

熔盛重工轻装上阵 迎接市场新机遇

昨天,熔盛重工正式对外发布截至2013年12月31日年度全年业绩。

公告中提及,2013年全球航运市场运力过剩矛盾依旧没有得到根本解决,造船产能过剩矛盾依然突出,新船价格在低位徘徊。熔盛重工为应对严峻的市场环境,采取相对稳健的接单策略,截至2013年12月31日年度获得23艘船舶的新订单,涉及3种船型,合计230万载重吨,合同金额7.3亿美元。

公告显示,本期间熔盛重工手持订单包括94艘船舶,总载重吨约为1211.3万,合同总额约45.9亿美元。所有订单簿内船舶将按照合约预定于2014年至2016年期间内交付。在此期间,熔盛重工共交付9艘船舶,达到230.4万载重吨,其中包括5艘超大型矿砂船,令截至2013年底合共已交付的超大型矿砂船数目增加至12艘,余下的4艘超大型矿砂船计划于2014年全部交付。

2014年,整体造船市场已经见底企稳,并从低谷逐步爬升。根据中国船舶工业行业协会统计,中国首两个月新船订单和手持订单大幅增长。期内,新船订单1808万载重吨,按年升259%。截至2月底,手持订单为1.5亿载重吨,较去年底再增10.6%。预计未来几年散货船、大型集装箱船的需求旺盛,船价也将进

入稳步回升通道,摆脱过去两年新增订单毛利率低下情况。

据熔盛重工相关负责人介绍,在此环境下,熔盛重工2014年将调整原有的稳健营销策略,不断提升接单能力,更积极争取新订单,抢抓市场复苏机遇,改善核心业务表现,同时将积极向海洋工程及钢结构等产业进行战略转型,积极转型为服务于能源行业的综合性重工企业,以及谋求产品结构升级。目前,已有多家欧洲船东前来询价,并且有订船意向。于2014年3月,熔盛重工还承接了沪通长江大桥钢结构项目,目前该项目已正式开工。据了解,该项目建成后,将是国内整体建造出坞的最大钢沉井。

此外,为进一步减轻流动性压力,改善财务水平,熔盛重工正积极采取措施,改善现金流及整体财务状况。近年来各级金融机构对熔盛重工给予了大力支持和关心,保持了良好的银企合作关系。2014年3月,熔盛重工与江苏省境内的由中国银行、进出口银行及民生银行牵头的逾10家银行组成的银团签署了《江苏熔盛重工有限公司债务优化银团框架协议》,将银行借款的还款及续贷期限延长至2015年底。授信业务种类包括但不限于保函、项目贷款、贸易融资、流动资金贷款、中期票据、信托以及保理等。合作银行

表示,将继续给予熔盛重工支持,帮助企业稳定生产经营,积极化解流动性风险,帮助熔盛实施转型升级战略。

据了解,大股东张志熔一直以来关注和支持着熔盛重工的发展,此次二次创业,他也给予了更大的实质性支持,并已同意向本集团提供高达人民币30亿元的免利息及免担保循环贷款,作为营运资金用途,同时他也是公司可转债的担保人。

在大股东的支持下,熔盛重工还在积极寻求其他融资渠道,包括向股东获得财务支持及发行可换股债券,并寻求在2014年4月完成发行一批10亿港元可换股债券。熔盛重工也积极与银行商讨续借及延长贷款和银行融资,以及追收现有的应收账款,并重新设计在手造船订单的经营性现金流、控制成本签订新的造船订单,获得合适的项目贷款。

此外公告显示,为了与公司共渡难关,熔盛的执行董事及中高级管理层集体降薪,其中执行董事的降薪幅度达到50%,而中高级管理层则降薪30%至50%,总人数将达到84人。

据市场人士分析,船运业最坏的时期已经过去,现在已经进入了市场复苏的初期阶段,同时也是发展机遇期。2014年将是熔盛重工轻装上阵,并重新出发的新起点。综合

投资市场

阿里集团53.7亿港元 战略投资银泰商业

昨日,阿里巴巴集团(下简称“阿里集团”)与银泰商业集团(下简称“银泰商业”)共同宣布,阿里集团将以53.7亿港元对银泰商业进行战略投资。双方将整合优势资源,构造一套打通线上线下的未来商业基础设施体系,并对全社会开放。另外,双方还将组建合资公司,快速推进该体系的建设。

在本次合作中,阿里集团将以认购银泰商业新股及可转换债券的方式进行投资,总投资额53.7

亿港元。交易完成后,阿里集团将持有银泰商业9.9%的股份及总额约37.1亿港元的可转换债券。双方约定在未来三年内,在相关法律法规许可的前提下,阿里集团可将可转换债券转换为银泰商业的普通股股份,从而使得阿里集团最终在银泰商业的持股比例不低于25%。

受此消息影响,银泰商业集团昨日复牌高开16.28%。盘中快速下探,截至收盘报8.35港元。跌7.53%。现代快报记者 刘元媛

行业热点

李宁等运动品牌去年存货逾31亿

国内运动品牌在2012年经历了一次关店潮之后,2013年仍未停止关店的步伐。有报道称,2013年,国内六大运动品牌关店超3000家。据记者不完全统计,除中国动向店铺数量不明确之外,其余5家公司的关店数量逾2200家。

继2012年国内六大运动品牌因高库存“受伤”之后,即使经过了2013年一年的消化,6家公司的库存仍未消化完毕。据记者统计,2013年,国内六大运动品牌李宁、安踏、匹克、361度、中国动向和特步的存货分别为9.42亿元、

6.89亿元、3.66亿元、4.09亿元、1.83亿元和5.37亿元。

从各大品牌披露的年报可见,2013年,除了中国动向净利润有所增长之外,其余5家公司的业绩仍未实现增长,其中,361度的业绩更是下滑了近七成。

虽然运动品牌的业绩并不理想,但有分析人士指出,仔细分析下各家财报可以发现各品牌的2014年订货会订单已经呈现出触底反弹迹象,这也是业界衡量企业表现和行业回暖最重要的数据之一。据《证券日报》

聚焦年报

五大行去年日赚24亿

全年利息净收入1.62万亿

截至3月30日晚间,工农中建交五大行2013年年报逐一亮相。经记者统计,工农中建交共实现归属于母公司净利润8625.44亿元,日赚23.63亿元。其中,工行以2626.49亿元成为最赚钱银行,其次为建行净利润2146.57亿元,第三则是农行1663.15亿元。中行和交行分别实现净利润1569.11亿元和620.12亿元。

2013年的银行净利润增速,并未像市场预期的那样全部进入个位数增长时代,但是其增速确有所下降。交行2013年的净利润增速为7.16%,降至个位数增长。

五大行中保持较高增速的是农行,2013年同比增长14.63%;中行的净利润同比增速超出市场预期达到12.36%,建行净利润增速也降至11.12%,而最赚钱银行工行的净利润增速则下降到10.11%。

“利息净收入”和“手续费及佣金净收入”的增加,依旧是银行净利润增长的主要动力。记者统计发现,2013年五大行一共实现利息净收入1.62万亿元,依然是银行业务收入的主要来源。

据《第一财经日报》

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第14036期

开奖结果:01 02 12 17 29 + 03 08

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注金额

一等奖基本 3注 8790665元

追加 0注 0元

二等奖基本 33注 177965元

追加 16注 106779元

体彩排列3(14082期)

中奖号码:3 2 4

奖级 中奖注数 每注金额

排列3直选 6879注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 11711注 160元

体彩排列5(14082期)

中奖号码:3 2 4 1 8

奖级 中奖注数 每注金额

排列5直选 70注 100000元

足彩“胜负游戏”(14047期)

中奖结果:30303331310130

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 9注 3726870元

足彩“6场半全场胜负游戏”(14050期)

中奖结果:3333331133

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 29注 9655元

足彩“4场进球游戏”(14050期)

中奖结果:3 0 3 2 0 2 0

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 3注 175514元

福彩七乐彩(2014036期)

中奖号码:3 12 14 19 23 24 29

派送号码:17

特别号码:17

奖级 中奖注数 每注金额

一等奖 3注 1525936元

福彩15选5(2014082期)

中奖号码:4 5 7 14 15

派送号码:11 13

奖等 中奖注数 每注金额

特别奖 0注 0元

一等奖 261注 2656元

二等奖 15272注 10元

三等奖 3191注 3191元

福彩“东方6+1”(2014036期)

中奖号码:2 6 9 5 3 6

生肖码:兔

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2014082期)

中奖号码:9 3 4

奖等 江苏中奖注数 每注金额

单选 832注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2142注 160元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池1703万元

江苏体彩7位数第14047期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池为1703万元,可同步送出3注500万大奖。作为江苏彩市的百万富翁生产线,7位数开奖向来备受彩友期待,今晚的开奖同样不容错过!(苏缙)

老干妈三不政策拒资本: “不贷款、不融资、不上市”

2013年,老干妈全球销售额超过37亿元人民币。很难想象,这艘只做辣椒酱的调味品“航母”,是个资本市场绝缘体。“不贷款、不融资、不上市”,已然成为老干妈的标签之一,也让一众机构垂涎三尺却只能望而却步。

机构多次吃闭门羹

“很早之前就有机构在关注了,但是他们(老干妈)一直闭门不见,走政府渠道也没用。”北京某投资机构的人士告诉记者。

在如今“资本为王”的大环境里,老干妈是一个特别的存在。这些年来,有幸迈进老干妈公司大门的机构,在老干妈内部人士的记忆中,只有两家。“一家北京的,一家香港的,分别是2011年和2012年来的”,当初负责接待这两家机构的老干妈内部人士回忆道。因为没考虑进一步接触的可能,他甚至已记不清这两家机构的名称,来者的名片早已遗忘在某个角落。

他说:“当时他们已经到贵阳了,找到政府,政府的人把他们带到公司。我们直接拒绝了,没有这个意向和需求,与他们也没有什么可谈的,顶多给他们介绍了一下我们公司的发展。”此外,还有一些机构则是通过贵阳市政府转达投资的意愿。“有一家,政府那边的人给我打电话,我直接回绝了。”该老干妈内部人士告诉记者。而上述北京投资机构人士认为,绝对不只几家机构,“听说很多机构都找过贵阳市政府,只是老干妈不见。”



漫画 俞晓翔

完全的家族企业

据工商资料显示,这家年销售额数十亿元的贵阳南明老干妈风味食品有限责任公司(文中称“老干妈”),注册资本仅1000万元。

公司成立于1997年10月5日,股东结构极其简单,只有陶华碧与其两个儿子。其中,陶华碧仅占1%的比例,大儿子李贵山持有49%,小儿子李辉2012年5月才入股,持有50%。

如今,陶华碧已不再管老干妈的具体事务,只掌握大方向。李贵山主管市场,李辉负责生产。

“老干妈是一家非常纯粹和质朴的公司,有一个最简单的商业模式。我觉得这个模式是合理的。”深创投西南大区负责人许翔对记者说。在许翔看来,企业是千姿百态的,不是每一家公司都适合上市,也不是每一家公司都必须依靠资本才能做强做大。

“老干妈并不是好的投资标的”

“我没有去找过它。找它的那些投资机构说简单一点就是想忽悠它上市赚钱,这是很低的理念。人家企业不需要,你就让它自己生长,不要去打扰人家嘛。”许翔告诉记者。

许翔表示,老干妈是一个很不错的企业,但并不是一个好的投资标的。他解释,“发展理念不吻合,而且老干妈现金流很充足,不缺钱,非要去投资它,那不是浪费社会资源吗?投资应该是优化社会资源的配置,投给需要的人,投后能产生协同效应,能起到一加一大于二的作用。”

相反,许翔认为,老干妈现金流充足,是投资人、LP很好的人选。“不过,他们不理解你也很难说服他们。”据《理财周报》